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SESIÓN SOLEMNE 

01/05/2024 
 

SESIÓN SOLEMNE DEL OI DE MAYO DEL 2024 

Acta de la Sesión Solemne del primero de mayo del dos mil 

veinticuatro celebrada por la Corporación Municipal de Montes 

de Oro,  en la Municipalidad , al ser las doce medio día. 

REGIDORES PROPIETARIOS: 

Alejandro Arias Ramírez  

Luis Francisco Montoya Ayala    

Alba Luisa Galeano Nuñez       

Álvaro Logan Jiménez Castro  

Lorena Barrantes Porras   

REGIDORES SUPLENTES: 

Emmanuel Antonio Jiménez Cruz      

Andry Morales Rodríguez     

Vivian de los Ángeles Fuentes Rojas    

Adonai Jiménez Salas        

Karla Quesada Cordero           

SINDICOS PROPIETARIOS: 

Jesús Alberto Alfaro Ulate  

Manuel Ocampo Vindas       

Sara María Cortes González  

SINDICOS SUPLENTES: 

Yuliana de los Ángeles Amuy Ureña        

Yadira del Carmen Zeledón Palma    
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José Luis Espinoza Rojas         

FUNCIONARIOS MUNICIPALES 

Anthony Fallas Jiménez -Alcalde Municipal 

Mariela Quirós Campos-Vicealcaldesa Municipal 

Juanita Villalobos Arguedas-Secretaria Municipal 

Lic. Emmanuel Madrigal Román – Abogado Municipal 

Lcda. Maricel Murillo Barrantes – Abogada Concejo Municipal. 

 

ORDEN DEL DÍA: 

1- Comprobación de Quorum 

2- Entonación del himno Nacional 

3- Entonación del Himno del Cantón de Montes de Oro 

4- Juramentación del  Directorio provicional Presidente 

Lorena Barrantes Porras y  Vicepresidente Provisional-

Alvaro Loghan Jimenez Castro . 

5- El Presidente Municipal Provisional juramenta a los 

nuevos Regidores Propietarios y suplentes, Sindicos  

Propietarios y suplentes, para el período 2024-2026.  

6- Entrega Credenciales para los: Regidores Propietarios y 

Suplentes, Sindicos Propietarios y Suplentes, concejales 

distritos.  

7- Elección del nombramiento del presidente y vice-

presidente municipal para el periodo 2024 – 2026. 

        Postulación de candidatos para el nombramiento del  

        Presidente(a)   para el periodo 2024-2026 

8- votación 

9-  Postulación de candidatos para el nombramiento del 

Vice-Presidente(a) Municipal para el periodo 2024-2026 
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10-Votación 

11- Juramentación del nuevo directorio  por parte del 

presidente provisional. 

12-Toma de posición del directorio electos 

13-Palabras de la Presidencia y Vicepresidencia electos. 

14-Juramentacion por parte del Presidente Electo al Alcalde 

Municipal y Vicealcaldes . 

15-Palabras del Alcalde Municipal-Anthony Fallas Jiménez. 

16-Cierre de Sesión solemne 

 

CAPITULO PRIMERO - COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM 

INCISO 1: 

Comprobado que existe el quórum, se inicia la sesión, al ser las 

doce horas en punto. 

Con la Presidencia provisional de la Regidora Lorena 

Barrantes Porras y Vicepresidencia del Regidor Álvaro 

Loghan Jiménez Castro,  da inicio a  la sesión solemne. 

ENTERADOS 

 

CAPITULO SEGUNDO- ENTONACIÓN DE HIMNOS 

INCISO 2: 

Se procede con la entonación de los siguientes Himnos: 

-Himno Nacional. 

-Himno al Cantón de Montes de Oro. 
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CAPITULO TERCERO- JURAMENTACIÓN DEL  

DIRECTORIO PROVICIONAL PRESIDENTE LORENA 

BARRANTES PORRAS Y  VICEPRESIDENTE PROVISIONAL-

ALVARO LOGHAN JIMENEZ CASTRO . 

INCISO 3: 

La presidenta Provisional-Lorena Barrantes Porras y el 
Vicepresidente Provisional  proceden a juramentarse entre 
ambos. 
QUEDAN DEBIDAMENTE JURAMENTADOS 

 
CAPITULO CUARTO -EL PRESIDENTE MUNICIPAL 

PROVISIONAL JURAMENTA A LOS NUEVOS REGIDORES 

PROPIETARIOS Y SUPLENTES, SINDICOS  PROPIETARIOS Y 

SUPLENTES, PARA EL PERÍODO 2024-2028.  

INCISO 4: 

La Presidenta Provisional-Lorena Barrantes Porras procede a 
juramentar a nuevos Regidores Propietarios y suplentes, Sindicos  
Propietarios y Suplentes, para el período 2024-2028.  

QUEDAN DEBIDAMENTE JURAMENTADOS 

 
CAPITULO QUINTO - ENTREGA CREDENCIALES PARA LOS: 

REGIDORES PROPIETARIOS Y SUPLENTES, SINDICOS 

PROPIETARIOS Y SUPLENTES, CONCEJALES DISTRITOS, 

ALCALDE MUNICIPAL Y VICEALCALDES.  

INCISO 5: 

La Secretaria Municipal-Juanita Villalobos Arguedas procede a 

entregar las credenciales de los regidores propietarios y 
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suplentes, sindicos propietarios y suplentes, concejales distritos, 

Alcalde Municipal y Vicealcaldes.  

ENTERADOS 

 

CAPITULO SEXTO - ELECCIÓN DEL NOMBRAMIENTO DEL 

PRESIDENTE Y VICE-PRESIDENTE MUNICIPAL PARA 

ELPERIODO 2024 – 2026. 

 

INCISO 6: 

Postulación de candidatos para el nombramiento del 

Presidente(a) para el periodo 2024-2026: 

 

La Regidora Propietaria Lorena Barrantes Porras propone   para 

el cargo de Presidente Municipal al Regidor Propietario Alejandro 

Arias Ramírez. 

El Regidor Propietario Luis Montoya Ayala   se propone  como 

candidato  para el cargo de Presidente Municipal. 

No habiendo más candidatos propuestos, se realiza la votación 

secreta para elegir al Presidente Municipal período 2024 –2026. 

VOTACION: 

Una vez realizada la votación, queda de la siguiente manera: 

• Luis Francisco Montoya Ayala con dos votos a favor. 

• Alejandro Arias Ramírez con tres votos a favor. 
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Así las cosas, queda elegido como Presidente Municipal, el 

Regidor Alejandro Arias Ramírez, para el período comprendido 

2024 –2026. 

INCISO 7: 

Postulación de candidatos para el nombramiento del Vice-

Presidente(a) Municipal para el periodo 2024-2026 

El Regidor  Alejandro Arias Ramírez propone a la Regidora  Alba 

Luisa Galeano Nuñez, para candidata de Vice-Presidenta. 

VOTACION 

No proponiéndose ningún otro candidato para ocupar este 

puesto, se procede a la votación, una vez realizada la votación, 

queda de la siguiente manera: 

✓ Alba Luisa Galeano Nuñez con cinco votos a favor. 

Así las cosas, queda elegida como Vicepresidenta Municipal la 

Regidora Alba Luisa Galeano Nuñez , para el período 2024 – 

2026. 

 

Una vez elegido el Directorio Municipal, para el período 2024 – 

2026, este queda debidamente integrado de la siguiente forma: 

• ALEJANDRO ARIAS RAMIREZ - PRESIDENTE MUNICIPAL 

• ALBA LUISA GALEANO NUÑEZ - VICEPRESIDENTA 

MUNICIPAL 

 

CAPITULO SETIMO - JURAMENTACIÓN DEL NUEVO 

DIRECTORIO  POR PARTE DEL PRESIDENTE PROVISIONAL. 

INCISO 8: 
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La Señora Presidente Municipal Provisional Regidora Lorena 

Barrantes Porras , con base a lo estipulado al Artículo 29 del 

Código Municipal, procede a juramentar al nuevo Presidente 

Municipal y así mismo al Vicepresidente Municipal, mismos para 

el período 2024-2026. 

QUEDAN DEBIDAMENTE JURAMENTADOS 

 

CAPITULO OCTAVO -TOMA DE POSICIONES DEL 

DIRECTORIO ELECTO. 

INCISO 9: 

El Presidente Municipal Alejandro Arias Ramírez y la 

Vicepresidenta Municipal Alba Luisa Galeano Nuñez toman su 

posición. 

ENTERADOS 

 

CAPITULO NOVENO-PALABRAS DE LA PRESIDENCIA Y 

VICEPRESIDENCIA 

INCISO 10: 

El Presidente Municipal Alejandro Arias Ramírez saluda a los  

Señores: Alcaldes, vicealcaldesa y Señor Vicealcalde presente. 

Señores regidores, señoras regidoras, síndicos y síndicas, 

concejales de distrito; Señora Secretaria del Concejo Juanita 

Villalobos, Licenciada Maricel Murillo, personal administrativo 

municipal, estimado público que nos acompaña y quienes nos 

siguen en redes sociales. 

Hoy, quienes recibimos el honor de estar en este lugar 

juramentándonos como nuevo gobierno local, lo hacemos gracias 

a que un grupo importante de habitantes de este cantón confió 
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en nosotros lo suficiente como para poner en nuestras manos 

algo tan importante como lo es el desarrollo del lugar donde 

habitan ellos y sus familias, algo que no se le confía a cualquiera, 

y por ello mi más profundo agradecimiento para todos los 

oromontanos que creyeron en nosotros.  

En mi caso particular agradezco a Dios primeramente por la 

oportunidad de estar aquí, y en segundo lugar a mi esposa 

porque su apoyo fue fundamental para aceptar esta presidencia; 

a la regidora Barrantes por postular mi nombre para asumir la 

presidencia de este Concejo, agradezco además a la regidora 

Galeano por su voto de confianza y agradezco también al regidor 

Luis Montoya por proponer su nombre a la presidencia y al 

regidor Jiménez que le apoyó, porque justamente ese es el 

fundamento de la democracia, entender que podemos tener 

diferencias de opinión, y que a pesar de ello podemos trabajar en 

conjunto por el bien común respetando siempre la voluntad de la 

mayoría.  

Quiero decirles que entiendo perfectamente el enorme reto que 

constituye asumir esta presidencia en la situación actual que 

atraviesa el cantón, y debo decir que el trabajo realizado por el 

regidor Montoya en la presidencia a mi parecer fue responsable, 

fue un buen trabajo, y solo espero estar a la altura y poder 

presidir este Concejo en igual o mejor calidad, y esto lo digo con 

total humildad, reconociendo su buen trabajo regidor Montoya. 

Ahora bien, en los últimos meses, hay un tema en particular que 

se ha encargado de absorber gran parte de las sesiones 

municipales, tiene que ver con el ámbito ambiental y su 

protagonista ha sido la empresa EBI con el proyecto Parque de 

Tecnología Ambiental Galagarza; este tema, y esta empresa en 

particular se han encargado de consumir al Concejo en una 

montaña de correspondencia tan grande que ha entrabado el 

funcionamiento del Concejo Municipal en muchos aspectos, no 

se si esto ha sido premeditado, pero lo cierto es que se ha vuelto 

un problema serio para el buen funcionamiento de esta 

institución, y como es responsabilidad de quien ostente la 
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presidencia municipal velar por la eficiencia en el Concejo y sus 

sesiones, me comprometo a presentarles en las próximas 

semanas una propuesta para la gestión de correspondencia que 

permitirá alivianar la carga y así restarle poder a esta 

problemática, este es mi primer compromiso como presidente 

municipal. 

Creo que todos somos conscientes de los múltiples retos que 

asumimos como nuevas autoridades, y aquí podemos mencionar 

muchos temas como lo son la necesidad de una mejor 

infraestructura vial, la lucha por construir las condiciones 

necesarias para la atracción inversión privada sostenible, la 

búsqueda de mejoras en nuestra oferta educativa, mejorar la 

gestión de los recursos económicos procurando hacerlo de una 

forma eficiente, dotar a nuestros productores con mejores 

oportunidades y condiciones, en fin, debemos enforcanos en 

todas aquellas gestiones que nos dirijan a la mejora en los 

indicadores de desarrollo social de nuestro cantón, y no tengo 

duda de que cada uno de nosotros dará lo mejor por conseguir 

los resultados que los oromontanos merecen, los conozco a todos, 

se perfectamente que todos tienen un enorme potencial que 

poner al servicio de Montes de Oro, y no me queda más que 

decirles que me siento orgulloso de compartir con ustedes el 

enorme trabajo que nos espera. Confío en que seremos un gran 

equipo, que podré contar con el apoyo de todos ustedes, con la 

experiencia de quienes vienen trabajando desde hace 4 años y 

que continuarán con nosotros en este periodo. 

Finalmente, espero en Dios que cuando terminemos nuestra 

labor todos podamos decir con total convicción, que lo hicimos 

bien y que dejamos un mejor Montes de Oro, que Dios bendiga 

nuestra labor. 

 

INCISO 11: 

La Vicepresidenta Municipal Alba Luisa Galeano Nuñez externa 
que agradece a  Dios por todo; porque nada es por casualidad y   
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por el apoyo dado, sé que es un puesto con mucha 
responsabilidad, pero con la ayuda de todos  se pueda lograr 
muchas cosas. 
ENTERADOS 

 

CAPITULO DECIMO-JURAMENTACION POR PARTE DEL 

PRESIDENTE ELECTO AL ALCALDE MUNICIPAL Y 

VICEALCALDES. 

INCISO 12: 

El Presidente Municipal Alejandro Arias Ramírez procede a 

juramentar al Alcalde Municipal: Anthony Fallas Jiménez  y a los 

Vicealcaldes: Mariela Quirós Campos  y Randall Artavia Vargas.   

QUEDAN DEBIDAMENTE JURAMENTADOS 

 

CAPITULO UNDECIMO- PALABRAS DEL ALCALDE 

MUNICIPAL-ANTHONY FALLAS JIMÉNEZ. 

INCISO 13: 

El Alcalde Municipal: Anthony Fallas Jiménez externa que 

estamos aquí en representación del pueblo que nos eligió, el cual 

confiaron para ser una gran labor, de ahí esta bandera que esta 

en la curul, para que; cada vez que voten, se acuerden del pueblo. 

Felicitar al Presidente y Vicepresidente Municipal electos y a 

todos; estoy en la mayor disposición de negociar posiciones y 

tener rutas de trabajo. 

Estoy para servirles; para  trabajar  juntos hacia un mejor 

Cantón.  
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ENTERADOS 

 

CAPITULO DUODECIMO-CIERRE DE SESION 

ASI LAS COSAS, SE LEVANTA LA SESION AL SER LAS DOCE 

HORAS CON CINCUENTA Y OCHO  MINUTOS EXACTOS. 

 

 

 

________________________                               __________________________ 

Juanita Villalobos Arguedas                         Alejandro Arias Ramírez 

   Secretaria Municipal                                  Presidente Municipal 


